## **IMPORKC S.A.**

Guayaquil, 16 de Septiembre del 2.009

W. 87.081-4-02

Señor:

**CHRISTOPHER EDUARDO LEON RAMOS** 

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a usted que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía "IMPORKC S.A. ", en su sesión extraordinaria celebrada el día de hoy 16 de Septiembre del 2.009, decidió elegirlo a usted en el cargo de PRESIDENTE, por el período estatutario de CINCO AÑOS.

A usted le corresponderá la representación legal de la compañía, tanto en lo judicial como en lo extrajudicial, en forma individual.

Los estatutos de la compañía "IMPORKC S.A.", constan en la escritura pública celebrada ante el Notario Trigésimo de Guayaquil, DR. PIERO AYCART VICENZINI, el 15 de Mayo de 2.002, la misma que fue inscrita el 04 de Julio de 2.002.

**Atentamente** 

DOUGLAS E. LEON RAMOS SECRETARIO DE LA SESION

Acepto el cargo PRESIDENTE de la compañía "IMPORKC S.A. ", para el cual he sido nombrada. Guayaquil, 16 de Septiembre de 2.009.

CHRISTOPHER EDUARDO LEON RAMOS Ecuatoriana C.C. 0915471635 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciocho de Septiembre del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía IMPORKC S.A., a favor de CHRISTOPHER EDUARDO LEON RAMOS, a foja 92.829, Registro Mercantil número 17.987.

ORDEN: 42348

CAN MANAHIMINI AMBANINI MANA

\$

REVISADO POR:

MENO NO NO

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA